

CURRICULUM VITAE

INFORMAȚII PERSONALE	
Nume	CONDURACHE ANCUȚA
Telefon	
Fax	
E-mail	condurache.ancuta@mfe.gov.ro
Naționalitate	Română
Data nașterii	04 august 1969
EXPERIENȚĂ PROFESIONALĂ	
Perioada (de la - până la)	30 iunie 2022 – prezent
*Numele și adresa angajatorului	Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene
*Tipul activității sau sectorul de activitate	Administrație publică centrală
*Funcția sau postul ocupat	Director general Direcția Generală Management Mecanism de Redresare și Reziliență (DG MMRR)
*Principalele activități și Responsabilități	Coordonarea activității în ceea ce privește pregătirea, dezvoltarea, armonizarea și funcționarea cadrului legislativ, instituțional și procedural pentru gestionarea Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) Coordonarea activității specifice Mecanismului de Redresare și Reziliență în relația cu Comisia Europeană și instituțiile coordonatoare de reforme și/sau investiții pentru punerea în aplicare a PNRR
Perioada (de la - până la)	Martie 2022 - Iunie 2022
*Numele și adresa angajatorului	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării (MCID)
*Tipul activității sau sectorul de activitate	Administrație publică centrală
*Funcția sau postul ocupat	Director general-Coordonare PNRR
*Principalele activități și Responsabilități	Coordonarea activității de implementare a reformelor și intervențiilor aferente PNRR la nivelul MCID
Perioada (de la - până la)	Septembrie 2016 - Martie 2022
*Numele și adresa angajatorului	Ministerul Transporturilor și Infrastructurii – Organismul Intermediar

<p>*Tipul activității sau sectorul de activitate</p> <p>*Funcția sau postul ocupat</p> <p>*Principalele activități și Responsabilități</p>	<p>pentru Transport al Programului Operațional Infrastructură Mare</p> <p>Monitorizare implementare proiecte POIM</p> <p>Șef Serviciu</p> <ul style="list-style-type: none"> - Coordonarea activității Serviciului Monitorizare Proiecte Rutier și Aerian - Coordonarea activității de monitorizare a implementării proiectelor POIM și verificarea documentelor emise de personalul SMPRA. - Coordonarea activității de verificare a cererilor de rambursare/plată sau a cheltuielilor plătite în cadrul contractelor de lucrări, supervizare, de asistență tehnică sau de furnizare de beneficiarii proiectelor fazate, cu finanțare POST-POIM și verificarea documentelor emise de personalul SMPRA. - Coordonarea organizării întâlnirilor cu beneficiarii, antreprenorii și supervizorii contractelor de lucrări ale proiectelor fazate. - Coordonarea activității de raportare efectuată de personalul SMPRA.
<p>*Perioada (de la - până la)</p>	<p>Martie 2006- Septembrie 2016</p>
<p>*Numele și adresa angajatorului</p>	<p>Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Sectorial Transport 2007-2013 Ministerul Transporturilor : Martie 2006 - Decembrie 2014 Ministerul Fondurilor Europene: Ianuarie 2015 – Septembrie 2016 Programare (2006-2013 și 2015) și monitorizare (2014)</p>
<p>*Tipul activității sau sectorul de activitate</p> <p>*Funcția sau postul ocupat</p>	<p>Consilier Superior</p>
<p>*Principalele activități și Responsabilități</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Participare la activitățile de coordonare a procesului de fazare al proiectelor majore din POST. - Contribuție la modificarea Documentului Cadru De Implementare al POST. - Participare la echipele de lucru pentru dezvoltarea MySMIS si SMIS2014. - Evaluarea proiectului retrospectiv Varianta de ocolire a Municipiului Suceava. - Participare în echipele de lucru pentru elaborarea cererii de finanțare armonizate aferente POIM și a contractului cadru de finanțare - Participare in echipele de lucru pentru elaborarea procedurilor aferente POIM - Monitorizare implementare contracte de finanțare în calitate de ofițer de monitorizare tehnică principal sau supleant pentru proiectele atribuite. - Participarea la vizite pe șantierele proiectelor POST în implementare.

- Verificare din punct de vedere tehnic a cererilor de rambursare, aferente anului 2014, pentru proiectele: Construcția autostrăzii Timișoara – Lugoj și variantei de ocolire a orașului Timișoara la standard de autostrada, Construcția autostrăzii Sebes – Turda, Îmbunătățirea serviciilor de transport public de călători cu metroul pe Magistrala 2. Berceni – Pipera, Îmbunătățirea condițiilor de navigație pe Dunăre între Călărași și Brăila

- Participare ca membru evaluator în cadrul comitetelor de evaluare a cererilor de finanțare pentru proiectul “Reabilitarea liniei CF Frontieră – Curtici- Simeria parte componentă a Coridorului IV Pan – European pentru circulația trenurilor cu viteza maximă de 160 km/h, Tronsonul 2:km 614- Gurasada și Tronsonul 3 Gurasada - Simeria”, Revizuire/actualizare Studiu de Fezabilitate pentru Autostrada Sibiu-Pitești.

- Coordonare Sistem Unic de Management al Informației (SMIS) pentru Programului Operațional Sectorial de Transport.

- Coordonator în cadrul AM POST pentru sistemul SFC2007.

- Participare la organizarea și asigurarea secretariatului Comitetului de Monitorizare pentru POS Transport.

- Elaborarea Ghidului solicitantului pentru POS Transport, Axa prioritară 2, Domeniul major de intervenție 2.3, Operațiunea dezvoltarea și modernizarea porturilor dunărene.

- Participare la elaborarea criteriilor de selecție și evaluare a proiectelor în vederea finanțării din POS-T.

- Activitățile principale derulate în activitatea curentă, legate de cererile de finanțare POST, pentru care am fost desemnată ofițer de proiect sunt următoarele:

- Participare la evaluarea și selecția cererilor de finanțare depuse în cadrul POS-T.
- Elaborarea aplicațiilor de finanțare transmise la Comisia Europeană pentru proiectele majore.
- Transmiterea cererilor de finanțare corespunzătoare proiectelor majore la CE prin intermediul sistemului informatic SFC2007.
- Realizarea corespondenței cu CE referitoare la proiectele majore transmise, până la aprobarea acestora.
- Elaborarea de contracte de finanțare și de acte adiționale.

- Proiectele pentru care am fost desemnată ofițer de proiect de evaluare contractare sunt următoarele: Construcția autostrăzii Cernavoda-Constanța, Construcția variantei de ocolire a Municipiului Constanța, Construcția autostrăzii Nădlac-Arad, Construcția Autostrăzii Timișoara – Lugoj și a variantei de ocolire Timișoara la nivel de autostradă , Proiect Pilot Operațional pentru un sistem ECTS/ERMS nivel 2, Reabilitarea liniei de cale ferată Brașov - Simeria, componentă a Coridorului IV Pan - European, pentru circulația trenurilor cu viteză maximă de 160 km/h, tronsonul Coșlariu – Simeria, Reabilitarea liniei de cale ferată Brașov – Simeria, componenta a Coridorului IV Pan European, pentru circulația trenurilor cu o viteză maximă de 160 km/h, tronsonul Sighișoara Coșlariu, Îmbunătățirea condițiilor de navigație pe

Dunăre între Călărași și Brăila, km 375- km 175 - Etapa I, Finalizarea digului de larg în Portul Constanța, Modernizarea unor stații de cale ferată din România - stațiile CF Slatina, Rm. Vâlcea, Reșița Sud, Modernizarea stațiilor de cale ferată Giurgiu Oraș, Slobozia Veche și Călărași Sud, Infrastructură pentru terminal de containere în Portul Oltenița, Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de transport naval în porturile în afara rețelei TEN-T-Port Corabia, Reabilitarea și modernizarea infrastructurii portuare în portul Oltenița, Lucrări de infrastructură portuară - Modernizare cheu dana 23 și 25 parțial din portul Brăila, Master Plan al Portului Constanța, Modernizarea infrastructurii privind siguranța circulației pe DN 1 în sate liniare și puncte negre, Asistență tehnică pentru evaluarea intermediară a Programului Operațional Sectorial de Transport 2007-2013, Achiziție de furnituri de birou, rechizite, materiale, tonere, Organizarea Comitetelor de Monitorizare POS Transport pentru anul 2009, Instruirea personalului din sectorul transportului pentru managementul și implementarea POS-T 2007-2013, instruirea personalului AM POS-T ECDL și Microsoft Project, Asistență tehnică pentru realizarea unei campanii de informare publică la nivel național privind Programul Operațional Sectorial de Transport 2007-2013).

- Urmărirea în dezvoltare a proiectelor potențial finanțabile din POS-T.

- Participare în cadrul Grupurilor de lucru pentru Analiză cost-beneficiu, pentru sistemul SMIS și pentru sistemul MySMIS, organizate și coordonate de Autoritatea de Coordonare a Instrumentelor Structurale.

- Elaborarea caietului de sarcini pentru proiectul de asistență tehnică "Asistență tehnică pentru sprijinul Autorității de Management pentru POS-T în desfășurarea activității de evaluare și selecție a aplicațiilor POS-T".

- Participarea în comisiile de evaluare ale procedurilor de achiziție publică aferente proiectelor EUROPEAID/121740/D/SV/RO - "Institutional Support the Transport ISPA Implementing Agencies" și "Asistență tehnică pentru sprijinul Autorității de Management pentru POS-T în desfășurarea activității de evaluare și selecție a aplicațiilor POS-T".

- Participare la elaborarea/revizuirea procedurilor de lucru în cadrul Direcției Programare din AM POST. Elaborarea și actualizarea procedurilor interne ale Serviciului Evaluarea Proiectelor.

- Manager de axa în cadrul Autorității de Management a Programului Operațional Sectorial Transport și respectiv ofițer de proiect pentru proiectele atribuite de conducerea Direcției Programare.

- Participare la organizarea campaniilor publicitare și de informare pentru promovarea documentelor de programare aferente Programului Operațional Sectorial Transport, Cadrelui Național Strategic de Referință și Planului Național de Dezvoltare.

- Participare la pregătirea planurilor pentru implementarea măsurilor prevăzute în Programului Operațional Sectorial de Transport.

- Participare în Comitetele de Monitorizare ale programelor

	<p>operaționale de cooperare transfrontalieră România-Bulgaria și Ungaria-România, în calitate de membru supleant.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Punct de contact, în cadrul MT, pentru programele operaționale corespunzătoare Obiectivului Cooperare Transfrontalieră Europeană. - Coordonare activitate de promovare a Programelor TEN-T și Marco Polo ale CE DG-TREN, precum și asigurare help desk pentru beneficiarii români ai acestor programe. - Redactare corespondență în limba engleză, purtată cu Comisia Europeană și cu alte instituții și organisme internaționale;
<p>*Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și adresa angajatorului</p> <p>*Tipul activității sau sectorul de activitate</p> <p>*Funcția sau postul ocupat</p> <p>*Principalele activități și Responsabilități</p>	<p>2005-2006</p> <p>Primăria Orașului Voluntari 71, Bd. Dunării, Voluntari, Ilfov, România Compartimentul de Integrare Europeana – Finanțare Proiecte</p> <p>Consilier coordonator Propunere, întocmire, implementare proiecte finanțate de U.E. Manager de proiect pentru proiectul PHARE "Eficiența în Primăria Orașului Voluntari" Realizare relații de colaborare și înfrățire cu orașe străine similare orașului Voluntari. Întocmire documentații specifice compartimentului de Integrare Europeana.</p>
<p>*Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și adresa angajatorului</p> <p>*Tipul activității sau sectorul de activitate</p> <p>*Funcția sau postul ocupat</p> <p>*Principalele activități și Responsabilități</p>	<p>2003-2005</p> <p>Primăria Orașului Voluntari – Casa de Cultura a Orașului Voluntari Cultură , educație</p> <p>Director Casa de Cultură Propunere, întocmire, aplicare programe și proiecte culturale . Organizare de evenimente culturale , spectacole artistice și de divertisment, întreceri sportive, seminarii etc. Organizare cursuri de pictură, dans, teatru. Întocmire documentații specifice. Participare activă la seminarii organizate de Direcția Județeană de Cultură și de Ministerul Culturii și Cultelor.</p>
<p>*Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și adresa angajatorului</p> <p>*Tipul activității sau sectorul de activitate</p> <p>*Funcția sau postul ocupat</p> <p>*Principalele activități și Responsabilități</p>	<p>1998-2003</p> <p>Școala cu clase I-VIII nr.1 Voluntari Învățământ gimnazial</p> <p>Profesor matematică</p> <p>Coordonarea și realizarea efectivă a procesului de învățământ la nivelul clasei. Organizare de activități extrașcolare</p>

<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și adresa angajatorului *Tipul activității sau sectorul de activitate *Funcția sau postul ocupat *Principalele activități și Responsabilități</p>	<p>1998-2000</p> <p>Universitatea Politehnica București –Facultatea de Aeronave Învățământ superior</p> <p>Asistent universitar</p> <p>Suținere seminarii. Coordonare activitate de laborator</p>
<p>*Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și adresa angajatorului *Tipul activității sau sectorul de activitate *Funcția sau postul ocupat *Principalele activități și Responsabilități</p>	<p>1995-1998</p> <p>Școala cu clase I-VIII nr.1 Voluntari Învățământ gimnazial</p> <p>Profesor inginer Coordonarea si realizarea efectiva a procesului de învățământ la nivelul clasei. Organizare de activități extrașcolare.</p>
<p>*Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și adresa angajatorului *Tipul activității sau sectorul de activitate *Funcția sau postul ocupat *Principalele activități și Responsabilități</p>	<p>1993-1995</p> <p>Centrul Școlar nr.2 Voluntari Învățământ gimnazial si liceal</p> <p>Profesor inginer Coordonarea si realizarea efectiva a procesului de învățământ la nivelul clasei. Organizare de activități extrașcolare.</p>
<p>*Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și adresa angajatorului *Tipul activității sau sectorul de activitate *Funcția sau postul ocupat *Principalele activități și Responsabilități</p>	<p>1992-1993</p> <p>Air Antares S.R.L Compartimentul tehnic</p> <p>Inginer Întocmire documentații specifice compartimentului . Traducere manuale ale pilotului. Participare la cursuri de specializare.</p>
<p>EDUCAȚIE ȘI FORMARE</p>	
<p>A) EDUCAȚIE</p>	
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a</p>	<p>2007-2008</p> <p>Universitatea POLITEHNICA din București Facultatea de Inginerie Aerospațială</p>

<p>realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p> <p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p> <p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p> <p style="text-align: center;">B) FORMARE PROFESIONALĂ</p> <p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p> <p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de</p>	<p>Management aeronautic</p> <p>Cursuri postuniversitare de master</p> <p>Master</p> <p>1993-1998</p> <p>Universitatea București Facultatea de Matematica</p> <p>Matematică</p> <p>Matematician</p> <p>Invatamant Superior cu licență</p> <p>1987-1992</p> <p>Universitatea Politehnica București Facultatea de Aeronave</p> <p>Instalații electrice și aparatură de bord</p> <p>Inginer</p> <p>Invatamant Superior cu examen de stat</p> <p>2021</p> <p>Proiect derulat de DGOIT-MTI finantat din POAT 2014-2020</p> <p>Noutati legislative in fonduri europene - regulamente europene, cadrul legislativ 2021-2027</p> <p>Certificat</p> <p>2019</p> <p>Banca Europeană de Investiții</p>
--	---

<p>învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută *Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>Corelarea dintre contractele de lucrari/proiectare si executie cu legislatia din Romania- Legea 98/2016, Legea 273/1994</p> <p>Certificat TA2017155 RO RP1 - Întărirea capacităților și competențelor pentru implementarea POIM 2014-2020 – program de instruire pentru AM POIM, OI-T și Beneficiari</p>
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale *Tipul calificării/diploma obținută *Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2019</p> <p>Banca Europeană de Investiții</p> <p>Managementul Contractelor de lucrări</p> <p>Certificat TA2017155 RO RP1 - Întărirea capacităților și competențelor pentru implementarea POIM 2014-2020 – program de instruire pentru AM POIM, OI-T și Beneficiari</p>
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale *Tipul calificării/diploma obținută *Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2018</p> <p>Banca Europeană de Investiții</p> <p>Certificarea cheltuielilor în cadrul POIM 2014-20120</p> <p>Certificat TA2017155 RO RP1 - Întărirea capacităților și competențelor pentru implementarea POIM 2014-2020 – program de instruire pentru AM POIM, OI-T și Beneficiari</p>
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale *Tipul calificării/diploma obținută *Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2018</p> <p>Banca Europeană de Investiții</p> <p>Modificarea Contractelor și clasificarea acestor modificări în substanțiale și nesubstanțiale</p> <p>Certificat TA2017155 RO RP1 - Întărirea capacităților și competențelor pentru implementarea POIM 2014-2020 – program de instruire pentru AM POIM, OI-T și Beneficiari</p>
<p>Perioada (de la - până la)</p>	<p>2014</p>

<p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale *Tipul calificării/diploma obținută *Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>Department of Nautical Science & Engineering Universitat Politècnica de Catalunya – Barcelona TECH</p> <p>„The 6th International Congress on Maritime Transport, MT2014”</p> <p>Certificat</p>
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale *Tipul calificării/diploma obținută *Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2013</p> <p>European Institute of Public Administration” (EIPA) la Maastricht</p> <p>„Evaluarea și monitorizarea programelor finanțate din fonduri UE, în perioada 2014-2020”</p> <p>Certificat</p>
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale *Tipul calificării/diploma obținută *Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2013</p> <p>European Training Center in Paris</p> <p>„The Essentials Managing of EU Funds”</p> <p>Certificat</p>
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale *Tipul calificării/diploma obținută *Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2012</p> <p>Ministerul Transporturilor si Infrastructurii-AM POST</p> <p>Managementul contractelor de lucrări FIDIC</p> <p>Certificat</p>
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de</p>	<p>2012</p> <p>Ministerul Transporturilor si Infrastructurii-AM POST</p>

<p>învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>Manager de proiect</p> <p>Diploma recunoscuta de Ministerul Muncii Familiei si Egalitatii de Sanse- Manager de Proiect</p> <p>Cod COR 241919</p>
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2012</p> <p>Ministerul Transporturilor si Infrastructurii-AM POST</p> <p>Analiza Cost-Beneficiu</p> <p>Certificat</p>
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2012</p> <p>Ministerul Transporturilor si Infrastructurii-AM POST</p> <p>Elaborare de cereri de finanțare</p> <p>Certificat</p>
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2012</p> <p>Ministerul Afacerilor Europene-ACIS</p> <p>Metode de analiză a proiectelor de investiții în contextul instrumentelor structurale</p> <p>Certificat</p>
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a</p>	<p>2011</p> <p>Asociatia Comitetul National Roman al Consiliului Mondial al Energiei, SC Formenerg SA, SC Centrul de Formare si Perfectionare Perfect Service SA</p>

<p>realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale *Tipul calificării/diploma obținută *Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>Curs de "Formator de formatori" Certificat Diploma recunoscuta de Ministerul Muncii Familiei si Egalitatii de Sanse- Formator de Formatori Cod COR 241207</p>
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale *Tipul calificării/diploma obținută *Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2011</p> <p>Ministerul Transporturilor si Infrastructurii-AM POST</p> <p>Achiziții publice</p> <p>Diploma recunoscuta de Ministerul Muncii Familiei si Egalitatii de Sanse- Expert Achizitii Publice Cod COR 241940</p>
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale *Tipul calificării/diploma obținută *Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2011</p> <p>Institutul Diplomatic Roman, Organizatia Internationala a Francofoniei</p> <p>Introducere in Politicile UE</p> <p>Certificat</p>
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale *Tipul calificării/diploma obținută *Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2010</p> <p>Ministerul Finanțelor Publice -ACIS</p> <p>Elaborarea sistemului de indicatori pentru un program operațional Certificat</p>
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini</p>	<p>2010</p> <p>Institutul Francez din Bucuresti</p> <p>Curs de limba franceza, nivel mediu (A2)</p>

<p>ocupaționale *Tipul calificării/diploma obținută *Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>Atestat</p>
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale *Tipul calificării/diploma obținută *Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2010</p> <p>Ministerul Finanțelor Publice</p> <p>Sistemul Unic de Management al Informației SMIS- Modul complet pentru coordonatorii SMIS</p>
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale *Tipul calificării/diploma obținută *Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2009</p> <p>Ministerul Finanțelor Publice -ACIS</p> <p>Elaborarea ghidului solicitantului.</p> <p>Certificat</p>
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale *Tipul calificării/diploma obținută *Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2009</p> <p>Ministerul Finanțelor Publice</p> <p>Sistemul Unic de Management al Informației SMIS- Modul complet pentru coordonatorii SMIS</p>
<p>*Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale *Tipul calificării/diploma obținută</p>	<p>2009</p> <p>Ministerul Transporturilor și Infrastructurii</p> <p>Microsoft Project</p>

<p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale *Tipul calificării/diploma obținută *Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2009</p> <p>Ministerul economiei și Finanțelor/Ministerul Mediului și dezvoltării Durabile/ Comisia Europeană</p> <p>Evaluarea Impactului asupra mediului</p>
<p>*Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale *Tipul calificării/diploma obținută *Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2008</p> <p>Institutul Național de Administrație</p> <p>Modernizarea managementului organizațiilor publice</p> <p>Certificat</p>
<p>*Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale *Tipul calificării/diploma obținută *Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2008</p> <p>EPTISA International – "Program de Instruire pentru Autoritatea de Management din cadrul Ministerului Transporturilor, România" (PHARE 2005/ 017-553.04.03)</p> <p>Analiza cost-beneficiu a proiectelor de infrastructura</p> <p>Certificat</p>
<p>*Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională *Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale *Tipul calificării/diploma obținută *Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2008</p> <p>EPTISA International – "Program de Instruire pentru Autoritatea de Management din cadrul Ministerului Transporturilor, România" (PHARE 2005/ 017-553.04.03)</p> <p>Etapele pregătirii proiectelor majore</p> <p>Certificat</p>

<p>*Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2007</p> <p>Ministerul Finanțelor Publice</p> <p>Sistemul Unic de Management al Informației SMIS- Modul Managementul proiectului</p>
<p>*Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>martie-august 2007</p> <p>Comisia Europeană – DG TREN</p> <p>Stagiu structural</p> <p>Certificat</p>
<p>Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini Ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2006</p> <p>Institutul Național de Administrație</p> <p>Comunicare</p> <p>Certificat</p>
<p>*Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini Ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>2006</p> <p>Institutul Național de Administrație</p> <p>Fonduri structurale - o provocare pentru administrația publică din România</p> <p>Certificat</p>
<p>*Perioada (de la - până la)</p>	<p>2006</p>

<p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p> <p>*Perioada (de la - până la)</p>	<p>Ministerul Transporturilor, Construcțiilor și Turismului</p> <p>Managementul Instrumentelor Structurale</p> <p>Certificat</p> <p>2006</p>
<p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p> <p>*Perioada (de la - până la)</p>	<p>ECDL România S.A.</p> <p>Operare computer</p> <p>Permisul European de Conducere a Computerului Complet</p> <p>2005</p>
<p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p> <p>*Perioada (de la - până la)</p>	<p>Friedrich Ebert Stiftung IIZ / DVV</p> <p>Seminar național de informare privind legislația pentru democrație și metode de implicare a cetățenilor în procesul decizional. Seminar național de formare a facilitatorilor comunitari Facilitator comunitar. Formator comunitar Certificat de participare</p> <p>2005</p>
<p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p> <p>*Perioada (de la - până la)</p>	<p>Institutul de Cooperare Internațională al Asociațiilor Populare Germana World University Service - România</p> <p>Planificare strategică și performante în afaceri</p> <p>Certificat de participare</p> <p>2005</p>
<p>*Numele și tipul instituției de</p> <p>*Perioada (de la - până la)</p>	<p>Q Akademia – membru afiliat al Organizației Europene pentru</p> <p>2005</p>

<p>învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>Calitate EOQ</p> <p>Managementul calității conform SR EN ISO 9001:2001</p> <p>Certificat</p>
<p>*Perioada (de la - până la)</p> <p>2005</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini Ocupaționale</p>	<p>2005</p> <p>Ministerul Integrării Europene Fundația Formez Italia</p> <p>Programarea și implementarea asistenței de pre-aderare pentru PHARE CES și tranziția spre Fondurile Structurale</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Pregătirea și dezvoltarea proiectului ➤ Evaluarea și selecția proiectelor ➤ Aranjamente financiare ➤ Implementarea proiectelor ➤ Analiza economică și financiară
<p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p> <p>*Perioada (de la - până la)</p> <p>2001</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>Certificate</p> <p>2001</p> <p>Universitatea Politehnică București Facultatea de Aeronave</p> <p>Gradul didactic I</p>
<p>*Perioada (de la - până la)</p> <p>1998</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>1998</p> <p>Universitatea Politehnică București Facultatea de Aeronave</p> <p>Gradul didactic II</p>
<p>*Perioada (de la - până la)</p> <p>1995</p>	<p>1995</p>

<p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>Universitatea Politehnica București Facultatea de Aeronave</p> <p>Gradul didactic definitiv</p>								
<p>*Perioada (de la - până la)</p> <p>*Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională</p> <p>*Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale</p> <p>*Tipul calificării/diploma obținută</p> <p>*Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ</p>	<p>1992</p> <p>Universitatea Politehnica București</p> <p>Management si marketing</p> <p>Adeverință absolvire curs</p>								
<p>APTITUDINI ȘI COMPETENȚE PERSONALE</p>									
<p>Dobândite în cursul vieții și carierei dar care nu sunt recunoscute neapărat printr-un certificat sau o diplomă</p>	<p>Inginer de sistem – Centrul de Pregătire Informatica București Operare computer instrumentele Microsoft Office (Word, Excel, Powerpoint), Microsoft Project, Photoshop CS5, utilizare aparatura multimedia.</p>								
<p>Limba maternă</p>	<p>Română</p>								
<p>Limbi străine cunoscute</p> <p>*abilitatea de a citi</p> <p>*abilitatea de a scrie</p> <p>*abilitatea de a vorbi</p>	<p>(Enumerați limbile cunoscute și indicați nivelul: excelent, bine, satisfăcător)</p> <table border="0"> <tr> <td>Engleza</td> <td>Franceză</td> </tr> <tr> <td>Excelent</td> <td>Foarte bine</td> </tr> <tr> <td>Foarte bine</td> <td>Bine</td> </tr> <tr> <td>Foarte bine</td> <td>Bine</td> </tr> </table>	Engleza	Franceză	Excelent	Foarte bine	Foarte bine	Bine	Foarte bine	Bine
Engleza	Franceză								
Excelent	Foarte bine								
Foarte bine	Bine								
Foarte bine	Bine								
<p>Aptitudini și competențe tehnice (utilizare calculator, anumite tipuri de echipamente, mașini etc.)</p>	<p>Utilizare computer - excelent</p>								
<p>Permis de conducere</p>	<p>Categoria B</p>								